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COMUNE DI VALVASONE ARZENE 
Provincia di Pordenone 

 
 

 
 

N. 100 Reg. Del. 
ORIGINALE 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 

OGGETTO ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO STRAORDINARIO 
ALL'ASSOCIAZIONE ASD USVAS PER LA REALIZZAZIONE DELLA 
FESTA DELLO SPORT E DELLE ASSOCIAZIONI ANNO 2025. 

 
 
Oggi  diciassette del mese di settembre dell'anno  duemilaventicinque alle ore 18:19, 
convocata in seguito a regolare invito, si è riunita la Giunta Comunale in videoconferenza, 

così composta: 

 
  Presenti / Assenti 

AVOLEDO Fulvio Sindaco Presente 
AVOLEDO Tiziano Assessore Presente in 

videoconferenza 
BELLONE Massimiliano Vice Sindaco Presente 
BOTTACIN Donatella Assessore Assente 
CHERUBIN Maurizio Assessore Presente 
MENINI Umberto Assessore Presente 
SABINO Laura Assessore Presente 

     6    1 
 
Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett. a) del D.Lgs. n. 267/2000, il 

Segretario Comunale  Roca Stefano. 

Assume la presidenza AVOLEDO Fulvio nella sua qualità di Sindaco e, riconosciuta legale 

l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 

Il Sindaco, premesse le formalità di legge, pone in trattazione l'argomento sopraindicato. 
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OGGETTO ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO STRAORDINARIO 
ALL'ASSOCIAZIONE ASD USVAS PER LA REALIZZAZIONE DELLA 
FESTA DELLO SPORT E DELLE ASSOCIAZIONI ANNO 2025. 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
PREMESSO che questo Ente riconosce l’importante funzione aggregativa e sociale 

svolta dal movimento associazionistico operante sul territorio;  
 
CONSIDERATO CHE le iniziative e/o attività svolte dagli enti/associazioni 

costituiscono un arricchimento della proposta socio culturale cittadina e sono, quindi, un 
valore aggiunto per la vita culturale, associativa ed aggregativa della comunità; 

 
PREMESSO che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 43 del 14 novembre 

2019, esecutiva ai sensi di legge, veniva approvato il “Regolamento Comunale per la 
concessione dei benefici e finanziamenti ad Enti pubblici e soggetti privati”; 

 
RILEVATO che l’ASD USVAS con sede a Valvasone Arzene, con nota pervenuta al 

protocollo n. GEN-GEN-2025-0008136-A del 09.09.2025 ha chiesto un contributo 
straordinario per la realizzazione della Festa dello Sport e delle Associazioni 2025; 

 
RITENUITO che la manifestazione garantisce un’opportunità di promozione a tutte 

le associazioni locali e non solo, oltre che offre ai ragazzi un’occasione di incontro, 
divertimento e scoperta delle realtà attive sul nostro territorio; 

 
DATO atto che l’Amministrazione Comunale di Valvasone Arzene ritiene tale 

richiesta, da parte dell’ASD USVAS, compatibile con le finalità sociali dell’Ente; 
 
RITENUTO di concedere, in ossequio a quanto previsto dall’art. 8 del Regolamento 

Comunale, la somma di € 3.500,00 all’ASD USVAS con sede a Valvasone Arzene per le 
finalità sopra indicate; 

 
ACQUISITI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile resi ai sensi dell’art. 

49 del D. Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.; 
 
CON votazione unanime, favorevole, legalmente espressa: 

 
 

DELIBERA 
 
 
1. Di concedere, per quanto indicato in premessa e per le motivazioni ivi segnalate, che si 

intendono qui integralmente riportate ed approvate, all’ASD USVAS con sede a 
Valvasone Arzene l’importo di € 3.500,00 (euro tremilacinquecento/00), precisando che 
la somma effettivamente erogata non potrà comunque essere superiore a quanto 
effettivamente speso. 
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2. Di dare atto che la somma massima totale di € 3.500,00 verrà liquidata previa 
presentazione di idonea rendicontazione a dimostrazione delle spese sostenute. 

 
3. Di dare atto che la spesa trova copertura nel bilancio di previsione del corrente 

esercizio finanziario. 
 
4. Di trasmettere la presente deliberazione al Responsabile dell’Area Affari Generali e 

Attività culturali per il seguito di competenza. 
 

 
* * * * * 

 
I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 102 del 17-
09-2025 ed allegati alla presente deliberazione. 
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OGGETTO ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO STRAORDINARIO 
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Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
Il Sindaco Il Segretario Comunale 

 AVOLEDO Fulvio  Roca Stefano 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 

82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa. 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa. 
 
 


